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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
Mgr. Jan Chrudimský, Ph.D.

Klára Jahodová

Boletsi páteře gymnastek ve vybraných gymnastických sportech 

Cílem práce je deskripce vybraných příčin bolesti páteře v souvislosti s druhem gymnastického sportu, 

tréninkového zatížení a specifickými momenty, kdy v jednotlivých segmentech páteře gymnastky bolest 

pociťují.

63, včteně příloh 

34  (15 včetně elektronických odkazů)
17 grafů, 2 tabulky, 2 přílohy 

stupeň hodnocení



5. Hodnocení práce:

6. Doporučení práce k obhajobě: doporučuji

7. Navržený klasifikační stupeň

v Praze 25.8. 2022

podpis

dle průběhu obhajoby

Zpracovatelka si pro svoji bakalářskou práci zvolila problematiku bolesti páteře v gymnastických 

sportech. Téma je v odborné literatuře, ve výzkumu i v praxi stále aktuální a diskutované, a to zejména 

z hledisek poznání příčin bolestí, hledání možností jejich prevence i léčby. V teoretické části práce jsou 

uvedeny relevantní informace, práce s literárními prameny a formální náležitosti odpovídají požadavkům 

kladených na tento typ práce.

Zvolená metodika a postup řešení práce odpovídá stanovenému cíli a cíl práce byl naplněn. Nosnou 

metodou pro sběr dat byl zvolen nestandardizovaný dotazník zaměřený na sběr dat týkajících se 

problematiky práce. Výzkumný soubor byl tvořen gymnastkami participující ve třech gymnastických 

sportech, kterými byly sportovní gymnastika žen, aerobik a moderní gymnastika.

Struktura kapitoly výsledky práce je zpracována logicky, odpovídá stanovému cíli a text je vhodně 

doplněn grafy. Výsledky přinášejí zajímavé informace týkající se bolesti páteře gymnastek ve vybraných 

gymnastických sportech s ohledem např. na dobu participace ve sportovní přípravě, na výkonnostní 

úrovni, k tréninkovému zatížení, na úsek páteře, kde gymnastky bolest pociťují a jejich vzájemné 

komparace.

Zpracovatelka práce postupovala samostatně, v průběhu řešení práce prokázala schopnost samostatně 

pracovat s odbornou literaturou, plánovat a realizovat výzkumné šetření a řešit problémy vzniklé v 

průběhu realizace.

V práci uvedené literární prameny jsou řádně citovány, uvedeny v soupisu požité literaturu a výsledek 

kontroly originality práce (míra shody 14%) odpovídá typu práce a způsobu zpracování.


